



天底下最好的岳父



2011年10月12日 星期三 统筹 安学军 校对 一广 版式 唐学勤

9月1日、9月6日,本报连续刊发了《“天底下最好的岳父”》的新闻。

3年来,朱风奇精心照顾车祸后重伤女婿的感人事迹,打动了不少人。

昨日,中国文明网“中国好人榜”10月份的候选人开始投票,在“孝老爱亲好人”候选人名单中,有朱风奇的名字。

晚报记者 常亮 文/图



昨晚,方计委自己拄着拐杖在医院病房楼的走廊上行走,吸引了很多熟悉的人围观。照片中虽然没有老朱的身影,但是,是他的精心照顾产生了奇迹。

继“送水哥”李老发之后 晚报报道的人物再次候选“中国好人榜” 他就是“天底下最好的岳父”朱风奇

登录中国文明网,让我们为老朱投上一票
还有个好消息告诉大家
方计委能拄着拐杖单独走路
虽然走得一摇一摆,但他一点点向前移动

他被读者称为“天底下最好的岳父”

3年前,一场车祸发生后,一对小夫妻重伤,丈夫方计委有可能成为“植物人”,妻子朱晓瑞也失去了记忆。

3年后,医学上只有万分之三的奇迹发生在方计委身上。他不但慢慢走下了病床,还学会了唱歌。这一切,离不开曾经极力反对他和女儿交往的岳父——朱风奇。

在老朱精心照顾下,3年多过去了,朱晓瑞的记忆开始慢慢恢复,已经能帮助朱风奇分担生活上的劳累,而方计委的身体状况也创造了一个又一个的奇迹。一对恩爱小夫妻在车祸发生后突然变得陌生,然而,他们在“爸爸”爱的浇灌下,再次绽放出了幸福的笑脸……朱风奇被读者誉为“天底下最好的岳父”。



9月4日,朱风奇搀扶着方计委在医院走廊练习走路。

方计委能拄着拐杖单独行走了

虽然不能像上班族一样享受十一长假,但这个假期对朱晓瑞来说却是最开心的。

“老公能独立行走了,虽然拄着拐杖,但也很了不起。”电话里,朱晓瑞不时笑出声来。

昨晚7点40分,刚吃完晚饭,朱晓瑞用轮椅推着方计委来到病房门口的走廊上。“计委,你是最棒的,对吧!”一声鼓励后,朱晓瑞轻轻拍了一下方计委的后背,然后退到距离他十几米远的地方,眼睛一眨不眨地看着轮椅上的方计委。

“嗯,嗯……”几下稍微吃力的声音从方

计委嘴里发出,他缓慢抬起两只脚,踩在轮椅前的地面上,伸出左手,紧紧抓住轮椅旁边的一根拐杖,嘴张得大大的,用力咬了一下牙,“嗨!”一声带有爆发力的声音传来。方计委直直地从轮椅上站立起来。

“计委真棒,真棒,加油啊!”站在方计委身后不远处的朱晓瑞一声欢呼,目不转睛地盯着方计委的背影。

“一步,两步……对,就是这样,就是这样。”伴着朱晓瑞的口令,方计委一摇一摆的身

影开始一点点向前移动。

“就是从这个十一开始,我突然发现,放开手后,他自己也能向前走。”从那次开始,朱晓瑞在病房门前画了一段长达200米的距离,帮助方计委进行“突破性”的训练。

“前几天,每天让他走一个来回,走多了会感觉很累的。”朱晓瑞看了方计委一眼,脸上带着灿烂的笑容,“现在可不同了,这几天开始,他每天都在这200多米的位置上走上3个来回。”

“在家忙农活的爸爸不放心,经常来医院看我们”

最近一段时间,朱风奇经常两地来回跑。农忙时节到了,老朱除了在上街老家忙碌农活外,还经常抽空跑到郑州,看一看方计委。

“最近几天爸爸回老家了,他还专门抽时间跑到医院来看我们。”朱晓瑞腼腆地笑了笑,“两

地来回跑很累的。我的身体已经好了,有我在这儿陪着计委呢,他还有啥不放心的呀?”

“是呀,这几年可累坏老朱了,从我来这儿住院开始,就整天看见老朱围着俩孩子跑来跑去,不容易啊。现在闺女能替他分担些了。”同病房

的张振跃女士经过朱晓瑞旁边时发出一声感叹。

人与人之间自然真挚流露出来的情感,总会带给我们感动。

让我们在祝福“天底下最好的岳父”朱风奇一家人的同时,为他投上一票吧!

5位“郑州好人” 候选“中国好人”

本报讯 近日,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动公布2011年10月份“中国好人榜”候选人名单,郑州有5人入选:

孝老爱亲类 悉心照顾植物人女婿的好岳父、上街区峡窝镇西涧沟村人朱风奇;

孝老爱亲类 撑起四口病残之家的“烧火丫头”、登封市告成镇五渡行政村刘家沟8岁女童刘振鹏;

助人为乐类 致富不忘乡亲的退伍兵、郑州中兴实业集团有限公司总经理、新密市十大杰出青年陈中有;

敬业奉献类 失去双臂用嘴咬着笔答卷考上大学的坚强考生、中牟县三官庙乡秦家村人吴建平;

敬业奉献类 钻研医术、情系患者的郑州市第一人民医院烧伤中心主任牛希华。

他们的详细事迹即日起至10月25日在中国文明网公示并接受投票。

晚报记者 潘默

郑州粮液
系列白酒招商
酒质好不好 一喝就知道
招商电话:66855555转6688 9999 6999
团购热线:南区13603716937 北区:18937186928 西区:18937186869
首届中原传统酒文化节
(猜拳大赛报名热线 56626618 56626628)